[anKa 3aKnagHasa M8 [anKa 3aknagHaa M8

bont M8x30 bont M8x30
lLlanba 8 ysen. Lanba 8 ysen.

lWaiba 8 npyx. LLlanba 8 npyx.

KpoHWTEWH nepeaHun

KpenneHue nepeaHee

Nissan Murano .
opor

ApPTUKY: R.4123.004 Mopor ¢ npocTynblo /75x42

oy oCe [alKka 3aknagHaqa M8

[oa BbiNycka: 2016- EonT M&x30

ObbemM aBuratena: Bce LLlali6a 8 ysen.

Tun KMM: Bce Llanba 8 npyx. BonT M10x30

fanka M10
Wanba 10 ysen.
Wanba 10 npyx.

COCTAB KPEINBEXA

1.BonTt M8X30.. .., 10 LT,
2iDONT M UUN IE . o vos i hm mmw o w0 05 05 5 8 10 L.
ST AUEY Pllt) . siaisnsssssisadnimssnsinns 8 L.
4. 1llanba 8 YBeM..ovviivriiiriiinrnnns. 10 L.
S5.Wanba 8 NpyX......vvvveeviinnnn. 10 LUT. KpenneHue 3aaHee 'Topor
9.mauga %8 ST ¢ 5 5cs o 55 0w o 6 0 6 5 i %g HT.
. aul/l d IIPYXiiviossvinannsaisuna | B [[anka oukcupvemada M10
8.Fa|¢u<a 3aknagHad M8............. 10 L. BOAT MC?_OXBODY BonT M10x30
9.Nanka pukcupyemasa M10........ 2 LT, U1aii6a 10 ' Faiika M10
10.KpoHWTENH NepeaHum. . ......... 2 LUT. arba - ySe : '
11.KpenneHue nepefHee........... 2 LT, lianba 10 npyx. Llaba 10 ysen.
12.KpOHWTENH 3aAHUMN...ovvvrnnnn.. 2 L. Llanba 10 npyx.
13.KpenneHune 3agHee............... 2 L.
[ OunameTp pe3bObi M6 M8 M10 M12
‘ “HCTPyKu“ﬂ no YCTAHOBKE | MOMEeHTbI 3aTaXKW 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0HM™m
He pekoMeHOyeTCA NCrnoJsib3oBaHeE NHEBMOMHCTPYMEHTA
1. YcTaHOBUTe ralkun pukcupyemble M10 B 0oTBEpCTUSA NOHXEPOHOB B 3aAHeW YacTW aBToMobuna (Puc. 1.a).
2. YCTAHOBUTE rauku 3aknaaHble M8 B 0oTBEpCTUA NOPOroB B 3aAHen YyacTu asTomMmobunga (Puc 1.6).
3. Mpu nomowu 6ontoB M10x30 yCcTaHOBUTE KPOHWTEUHbI 3aJJHUE HA YCTAHOBNEHHbIE Franuku gukcupyemole M10 (Puc. 1).
4. Mpu nomowm 6ontoB M8x30 YyCTAaHOBUTE KpPENJEeHUs 3aAHWe HAa YCTAHOBJIEHHbIE B NOoporax rauku 3aknagaHole M8
ngc. 1). He pekoMeHAyeTCq 3aTAruBatb pe3bboBble coeagUHEHNSA, OCTaBUB BO3MOXHOCTb peryniupoBKHU.
. YCTaHOBUTe rankun 3aknaaHole M8 B 0oTBEpCTUSA NTIOHXEPOHOB B NepeaHen 4yucta astomobung (Puc. 2.a).
6. YCTaHOBUTE ravku 3aknagaHble M8 B OTBEPCTUA NOPOroB B nepeaHen 4acTn astomodbuna (Puc. 2.6).

/. MNpu nomMowmn 6ontoB MB8x30 yCcTaHOBUTE KPOHWTEUHbLI NEpPEeAHUE HA YCTAHOBNEHHbIE B JIOHXEPOHbLI rankun 3aknagHboie M8
gPI/IC. 2). He pekoMeHayeTca 3aTarnBatb pe3bboBble COAUHEHNSA, OCTABUB BO3MOXHOCTb PEryJnpoBKHU.

. MNpn nomMmown 6ontoB M8x30 yCTaHOBUTE KpenneHuUsd nepeidHMe Ha YCTAaHOB/IeHHbIe B MOPOrn raukn 3aknagHboie M8

Puc. 2). He pekoMeHAayeTCcs 3aTArnBaTtb pe3bboBble COeAUHEHUS, OCTaBUB BO3MOXHOCTb PerynaMpoBKMU.

. HBM nomouwun 6ontoB M10x30 U raek M10 ycTaHOBUTE NOPOr C NPOCTYNbIO Ha YCTAHOB/IEHHbIE KPOHLITEUHBI U KPENJIEHUA.
10. OTperynupyute nopor ¢ NnpocTynbto No BbINETY, @ 3aTeM ybeaAUTECb UTO NOPOr C NPOCTYNbO HE NPENATCTBYET OTKPbITULD
nBepen. 3aTdHUTe BCce pe3bboBble coeanHeHusa (Puc. 4).






	R.4123.004_21_NL
	R.4123.004_22_NL

